Hill Street Confirms Stock Ticker Symbol Change To "HILL" as of March 3, 2022 (TSXV: HILL)

Toronto, Ontario--(Newsfile Corp. - March 2, 2022) - Hill Street Beverage Company Inc. (TSXV: HILL) (the "**Company**") is pleased to confirm that it has received the approval of the TSX Venture Exchange to change the Company's stock ticker symbol from "BEER" to "HILL", and that the change will be effective at market open on March 3, 2022.

This ticker change reflects the Company's growth and evolution beyond the domestic beverage business towards building a global, multi-business company pioneering the space where premium crafted consumer products meet bioscience.

No action is required by existing shareholders with respect to the ticker symbol change and the CUSIP/ISIN numbers assigned to the Company's common shares will not be changed.

About Hill Street Beverage Company Inc. (TSXV: HILL)

Hill Street Beverage Company Inc. is a progressive non-alcoholic beverage and cannabis solutions company. We are pioneering the space where craft consumer products meet bioscience by combining our deep CPG expertise and our rights to use **Lexaria Bioscience Corp.'s** ground-breaking **DehydraTECH™** patent portfolio for product development, licensing and B2B sales of cannabis ingredients.

Hill Street Beverages brands include **Vin(Zero)** alcohol-free wines and **Hill Street Craft Brewed Lager**, and have won numerous medals and accolades around the world. **Hill Avenue Cannabis Brands** include **(V)ia Regal** Pink and White Grape Sparklers.

For more information on our business activities or to check out **Hill Street's** award-winning alcohol-free line-up and order product to be delivered straight to your home go to www.hillstreetbeverages.com

For more information:

Craig Binkley, Chief Executive Officer craig@hillstreetbevco.com

FORWARD-LOOKING STATEMENTS

Statements in this press release may contain forward-looking information. Any statements in this press release that are not statements of historical fact may be deemed to be forward-looking statements. Forward-looking statements are often identified by terms such as "may", "should", "would", "anticipate", "expects", and similar expressions. The reader is cautioned that assumptions used in the preparation of any forward-looking information may prove to be incorrect. Events or circumstances, such as future availability of capital on favourable terms, may cause actual results to differ materially from those predicted, as a result of numerous known and unknown risks, uncertainties, and other factors, many of which are beyond the control of the Company. The reader is cautioned not to place undue reliance on any forward-looking information. Such information, although considered reasonable by management at the time of preparation, may prove to be incorrect and actual results may differ materially from those anticipated. Forward-looking statements contained in this press release are expressly qualified by this cautionary statement. The forward-looking statements contained in this press release are made as of the date of this press release. The Company does not undertake any obligation to update publicly or to revise any of the included forward-looking statements, whether as a result of new information, future events or otherwise, except as required by securities law.

Neither TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

Not for dissemination in the United States.



To view the source version of this press release, please visit https://www.newsfilecorp.com/release/115518